
Câmara Municipal de Canas -
SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 69ª Sessão Ordinária da 6ª Legislatura (2017 - 2020)
Data da Sessão: 06/10/2020 - 18:00

Matérias do Expediente

Moção de Aplausos nº18/2020.
Ementa: MOÇÃO DE APLAUSOS AOS MEMBROS DA DEFESA CIVIL DE CANAS PELO
COMBATE AO INCÊNDIOS OCORRIDOS NO MUNICÍPIO DE CANAS EM ESPECIAL NO
INCÊNDIO DE GRANDES PROPORÇÕES NA DIVISA DO MUNICÍPIO DE CANAS COM O INPE
DE CACHOEIRA PAULISTA NESTE ÚLTIMO DOMINGO DIA 27 DE SETEMBRO. 
Autor: Valmir Aparecido Lafaiete - Mira.

Moção de Aplausos nº19/2020.
Ementa: MOÇÃO DE APLAUSOS AO EMPRESÁRIO DA ALDEMIR COUTINHO
POPULARMENTE CONHECIDO COMO ALDEMIR DA LORENPOSTE, PELOS SERVIÇOS
PRESTADOS E GERAÇÃO DE EMPREGOS NO MUNICÍPIO DE CANAS.
Autor: Sérgio Rodrigo Tobias.

Indicação nº73/2020.
Ementa: Solicitando lombada na Rua José Mendes de Almeida, próximo a casa do
Senhor José Bento Quintas. Justificativa carros trafegando em alta velocidade,
colocando em risco vida de pedestres e ciclistas. 
Autor: José Carlos Rodrigues do Prado - Dé.

Indicação nº74/2020.
Ementa: Solicitando poda de árvore na Rua Benedito Vicente da Silva, perto da
residencia do Senhor Alison.Justificativa A poda da referida arvore se faz necessária
tem em vista que esta enroscando nos fios de eletricidade, causando transtornos para
os moradores da referida rua.  
Autor: José Carlos Rodrigues do Prado - Dé.
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Indicação nº75/2020.
Ementa: Solicitando lombadas na Rua João Mendes de Almeida uma antes do bar da
Dorinha, e outra em em frente a entrada do BairroSanta Terezinha proximo a
residencia da Dona Nice.Justificativa Este pedido se faz necessario para atender
pedidos dos moradoras da referida Rua, pois os alguns motoristas estão colocando em
risco a vida de pedestres e ciclistas. 
Autor: Mauro José Lopes da Silva.

Indicação nº76/2020.
Ementa: Solicitando que feche a valeta na Rua José Sacilote, proximo a residencia da
familia Quintas.Justificativa Esta valeta esta aberta, acumulando água de chuva, sendo
que como não tem saída para outro lugar, a agua fica parada causando transtornos e
acumulando insetos. 
Autor: Mauro José Lopes da Silva.

Indicação nº77/2020.
Ementa: INDICO AO PREFEITO LUCEMIR DO AMARAL PARA QUE REALIZE NOVAMENTE A
LIMPEZA COM A RETIRADA DE NOVOS PONTOS DE ENTULHOS NA TRAVESSA FREIRE
Autor: Ernani José da Silva - Nando.

Indicação nº78/2020.
Ementa: INDICO AO PREFEITO LUCEMIR DO AMARAL PARA QUE REALIZE A TROCA POR
UM BANCO MAIS ALTO NO PONTO DE ÔNIBUS LOCALIZADO NA ESQUINA DA TRAVESSA
FREIRE, POIS O ATUAL DEVIDO AS OBRAS NO PAVIMENTO ESTÁ MUITO PRÓXIMO DO
PISO E NÃO TEM CONDIÇÕES DE SENTAR NO MESMO, CONFORME FOTOS.
Autor: Ernani José da Silva - Nando.
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Indicação nº79/2020.
Ementa: INDICO AO PREFEITO LUCEMIR DO AMARAL PARA PASSAR A MAQUINA PATROL
NA RUA IVO FREIRE E COLOCAR FRESAS DE ASFALTO.Os moradores da rua Ivo Freire
penúltima rua pedem para passar a patrol  e colocar freza pois a rua esta muito
esburacado !!! E com inicio das chuvas tem muitas poça de água
Autor: Ernani José da Silva - Nando.

Matérias da Ordem do dia

Projeto de Lei Ordinária nº14/2020.
Ementa: DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE VIA PÚBLICA NO ÂMBITO DO TERRITÓRIO
MUNICIPAL DE CANAS-SP. 
Autor: Mauro José Lopes da Silva.
Co-autor(a): Lucimar Amaral

Projeto de Lei Ordinária nº15/2020.
Ementa: DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE VIA PÚBLICA NO ÂMBITO DO TERRITÓRIO
MUNICIPAL DE CANAS-SP. 
Autor: Mauro José Lopes da Silva.
Co-autor(a): Lucimar Amaral


